中共白城市委主办 总编辑 倪小玲 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版

本期终审 刘彤

2017年11月15日 星期三 农历丁酉年九月廿七 第10249期

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com





指尖白城 (白城日报微信)



(一) 营养全

在时间之轴上,从嘉兴南湖上的

作为一个具有96年历史的马克

思主义政党,我们党的伟大不在于 不犯错误,而在于从不讳疾忌医,敢

于直面问题,勇于自我革命,具有极

强的自我修复能力。我们党为什么

能够在现代中国各种政治力量的反

复较量中脱颖而出?为什么能够始

终走在时代前列?根本原因就在于

始终保持了承认并改正错误的勇

气,一次次拿起手术刀来革除自身

的病症、解决自身的问题。这种能

力既是我们党区别于世界上其他政

党的显著标志,也是我们党长盛不

党和国家事业之所以能取得历史性成

就和发生历史性变革,坚持党要管党、

全面从严治党是关键。正风肃纪、反腐

惩恶,使得党的创造力、凝聚力、战斗

力显著增强,为党和国家事业发展提

建设总要求,坚持和加强党的全面领

导,毫不动摇把党建设好、建设强,确

保党始终成为主心骨和坚强领导核

展望实现伟大梦想的新征程,作 风建设必须时刻抓紧,管党治党丝毫 不能松。我们要全面落实新时代党的

回首党的十八大以来的新变化,

衰的重要原因所在。

供了坚强政治保证。

央保持高度一致,

一条小船,到世界上规模最大的执政 党,一个政党由小到大、由弱变强的成 长轨迹,标注着一个无可辩驳的事实 -中国共产党是中国人民的主心 骨,是中华民族的中流砥柱,是战胜一 切艰难险阻的坚强领导核心。办好中 国的事情,实现现代化,实现人民福

祉,实现民族复兴,关键在党。

·国白城

洮南市打造"扶贫车间"新模式

去年以来,按照实施精准扶贫精准脱贫方略、实施分类施策 的要求,洮南市针对不能离开家庭、有简单劳动能力的贫困户, 着力打造"扶贫车间"模式,实现了贫困户就地就近稳定增收。

为有效解决"守家"人员就业、增收目标,洮南市主要打造了 3个载体,确保"扶贫车间"数量足。一是龙头企业模式。针对龙 头企业体量大、吸收就业能力强等特点,该市打造了雏鹰生猪养 殖、圆梦牧业等龙头企业。其中,雏鹰生猪养殖项目分成65个养 殖小区,除吸纳全市有养殖意愿的贫困户外,还就近吸纳域内黑 水镇贫困户到养殖区进行养殖、务工,年可收益10万元;圆梦牧 业打造了"交易+养殖+屠宰"三大板块,通过养殖板块实行农户 在家订单养殖,并高于市场价进行收购,极大激发了农户的养羊 热情,目前,该市羊存栏量已经达到了55万只,实现了为公司屠 宰提供稳定羊源、贫困户稳定增收的双重目标。二是合作社模 式。针对各乡镇的土地条件、资源禀赋,洮南市以扶贫资金入股 等形式,成立了奶山羊养殖、九鑫辣椒、兴民中草药等合作社项 目,吸纳广大农户入股就业增收,相应等级、类别的贫困户还有 分红,形成了多赢的局面。三是自营模式。洮南市在全市范围内 大力发展以种植蔬菜、瓜果为主的庭院经济,共涉及农户23074 户,种植面积达1.5万亩,除产品获得收益外,农户还能获得补 贴。目前,1757万元补贴资金已经全部发放到位。此外,通过为 轻度贫困户发放鸡鸭鹅雏,鼓励他们进行守家养殖,也为有简单 劳动能力的贫困户提供了就业增收渠道。

> 本报讯(记者姜宁 实习生詹玥)近日,全 市扶贫领域问题整改部署会议召开。

> 会议宣读了《关于省委巡视组专项巡视 白城市扶贫领域反馈问题的整改方案》。

> 市人大常委会主任葛树立出席会议并讲 话。他指出,我市有着扶贫攻坚任务总量大,贫 困程度深,致贫因素多,农村经济基础薄弱等 特殊性,随着脱贫攻坚工作的推进,难度也会 不断加大,问题会越来越多。要以此次整改为 契机,推动脱贫工作健康发展。整改要坚持精 准,建立精准目标体系和措施体系。要通过整 改,在解决问题的基础上,探索和建立一系列 常态、稳定、可持续的制度、办法、措施、政策。

全市扶贫领域问题

以部署会议召员

葛树立强调,合作社是现代农业的雏形 既可以整合土地、劳动力、资金等资源,又可 以保护农民利益,要加大对合作社的管理与 整顿,并要以扶贫为统领,将整改结果纳入到 各地考核中。要以整改结果为起点,谋划今后 的脱贫攻坚工作。各部门要加大巡视整改力 度,通过整改取得新成效,确立新思路,制定 新举措,以新的状态投入到下一步脱贫攻坚

就如何做好下一步脱贫攻坚工作,葛树 立强调,要聚焦精准,聚焦产业,聚焦政策,聚 焦包保,聚焦标准,聚焦基础,处理好县级大 产业和家庭小产业、大政策和小措施、金融主 体发展和贫困对象受益、扶贫对象和普通农

户、产业发展资金和产业扶贫资金的关系。 市委常委、纪委书记陈岩主持会议。就如 何抓好整改落实,陈岩强调,要讲政治、真整 改、聚合力。要自觉把整改工作作为当前首要 政治任务,主动作为、一抓到底;要坚持问题 导向,把有没有真正解决问题作为衡量整改 工作的根本标准;各牵头部门和责任单位必 须各司其职、精准施策、同向发力,共同把所 承担的整改任务完成好,切实汇聚起脱贫攻 坚的强大合力。

子女不工作拿工资 党员干部知情不管是否违纪?

党纪规定:《中国共产党纪律处分条例》第八十二条第二款 党员干部的配偶、子女及其配偶不实际工作而获取薪酬或者虽 实际工作但领取明显超出同职级标准薪酬,党员干部知情未予 纠正的,依照前款规定处理。

模拟案例:赵某,某市国资委主任,中共党员。赵某有一女儿 身患残疾,行动不便,没有固定工作。当地一企业老板为讨好赵 某,主动提出让其女儿去他的公司"上班",不用实际工作,却可 领取薪酬。当时,赵某夫妇皆不在家,女儿考虑此事好处多多,便 答应了。"工作"三个多月后,女儿才将此事告诉赵某。对此,赵某 未提出异议。

案例提醒:赵某以为自己不贪不占,家人因为自己的关系 "占点便宜"不算问题,但翻开新修订的《党纪处分条例》第八十 二条,就不难发现其已违反了廉洁纪律。

新修订的《党纪处分条例》第八十二条增加了"党员干部的 配偶、子女及其配偶不实际工作而获取薪酬或者虽实际工作但 领取明显超出同职级标准薪酬,党员干部知情未予纠正的"情 形。本案例中,赵某作为党员领导干部,明知其女儿没有在企业 实际工作而获取薪酬,却不予以纠正,以纵容和默许的方式为其 女儿谋取私利。该行为违反了廉洁纪律,应根据《党纪处分条例》 第八十二条规定,视情节轻重,给予党纪处分。

党纪在心中

另外,洮南市在精准扶贫过程中,深入分析致贫原因,结合 本地民情,充分发挥典型示范引领作用,确保"扶贫车间"带动

-奶山羊"孵化"全产业链。150万只奶山羊产业一体化 项目,是洮南市通过招商引资引进的重点畜牧业产业化项目,该 项目由山东阳春羊奶乳业有限公司投资兴建。项目采取全产业 链生产、全链条开发利用循环经济发展模式,涵盖奶山羊养殖、 现代产业综合物流园、乳品加工、牧草种植及深加工、屋顶光伏、 有机肥和沼气开发利用等多个全产业链生产项目。项目全部达 产后,年可实现产值45亿元,利润9亿元,税收1.8亿元。其中, 养殖项目打造了五种模式,一是"公司+合作社+贫困户"模式。 合作社每年可盈利38.75万元,每人按3000元分红,可解决129 人脱贫问题。二是"养殖大户+贫困户"托管模式。养殖规模200 只的养殖大户,可带动40户贫困户脱贫。三是养殖大户带动模 式。养殖50只奶山羊年可增加收入5.88万元,可有效带动周边 贫困户发展奶山羊养殖脱贫致富。四是庭院分散养殖模式。每户 贫困户养殖5只奶山羊,利用房前屋后场地和仓房等即可自行 饲养,不需建舍和雇工,粗饲料大多也可自给自足,不需另外购 买。每只奶山羊年养殖效益至少为1200元,养殖5只奶山羊年 可增加收入6000元,按每户贫困户平均2口人计算,人均年可 增收3000元,实现脱贫。五是公羔免费放养模式。针对有养殖能 力的贫困户,基地免费提供公羔,每户10只,饲养到50斤至70

斤时,公司统一回收,每只收购价格500元至700元,可带动贫 困户增收5000元至7000元。

-"辣椒把儿"掰出致富路。福顺辣椒市场是黑、吉、辽及 内蒙古三省区最大的辣椒集散地,占地12万平方米,辐射周边 300公里内的17个市、县,70多个乡镇。场内拥有辣椒加工、收 购业户54家,冷库17座,库容2万吨,年产值1.2亿元。品种主 要以韩国金塔、山东益都红、当地福顺红为主。市场内有大小公 司及经营户130多家,储藏容量超3万吨。收购贩运车辆1000 余台,拥有国内外客商千余家,市场总资产超亿元。年加工出口 冷冻鲜辣椒15000吨,干椒贸易30000吨,交易总额3.5亿元以 上。在2007年中国(长沙)首届辣椒博览会上,福顺被授予"中国 辣椒之乡"称号。"掰辣椒把儿",工作流程简单,且不分人群,年 长者和年幼者都可以利用空闲时间增加一部分收入。另外依托 于本镇辣椒产业优势,雇工需求量大,通过手工劳动日结算形式 获得劳务报酬,既解决了企业雇工问题,又实施了"守家经济"模 式,让百姓提高了收益。一是依靠务工增加收入。凡在合作社打 工的人,工资分两个标准,

脱贫攻坚两年进行时

北京-白城-海拉尔航线昨日开通

航的一架波音737-800飞机从北京南苑机场平稳起飞,于13 时20分顺利抵达白城长安机场,行程不到两个小时,这标志着 一白城——海拉尔往返航线正式开通。

据悉,北京——白城——海拉尔往返航线由中国联合航空 公司执飞,班期为每周二、四、六、日有航班,在各订票公司及网 站可以预定机票。

记者了解到,自今年3月31日白城至天津航线开通以来, 航班客座率一直较高。为进一步满足旅客需求,在白城相关部 门和长安机场的共同努力下,我市成功与中国联合航空公司签 订协议,开通了北京——白城——海拉尔航线。至此,白城每

本报讯(夏桂鑫 记者汪伦)11月14日11时30分,中国联 天都将有航班起落,白城融入发达地区经济圈的步伐进一步加 快,周末坐"航空巴士"去北京度假已成为现实。

> 目前,白城长安机场可直达天津(滨海)、北京(南苑)和海 拉尔(东山),经中转联程可到达上海、长沙、重庆、成都、广州、 西安、青岛、昆明、杭州、深圳、厦门、贵阳、威海等地。 据统计, 截至目前,白城长安机场自开航以来共执飞起降258架次,完 成旅客吞吐量17758人次。

> 据市相关部门工作人员介绍,未来,白城长安机场还将根 据我市实际,适时开发开通珠三角、长三角等地直飞航线,进一 步方便白城人民出行,拉动全市旅游产业,推动白城经济加快



图为白城长安机场北京——白城——海拉尔航线首航现场。

本报记者段卫军 马彬摄

"十九大报告提出了中国发展新的历史方位——中国特色 社会主义进入了新时代。这是一个重大判断。"近日,东北师范 大学当代中国马克思主义研究中心主任、荣誉教授田克勤这样 谈起学习贯彻落实十九大精神。

"中国特色社会主义进入新时代,意味着近代以来久经磨 难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃, 迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景;意味着科学社会主 义在21世纪的中国焕发出强大生机活力,在世界上高高举起 了中国特色社会主义伟大旗帜;意味着中国特色社会主义道 路、理论、制度、文化不断发展,拓展了发展中国家走向现代化 出,我国仍然处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情 的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性 没有变,我国作为最大发展中国家的国际地位没有变。我们该 的国家和民族提供了全新选择,为解决人类问题贡献了中国智 慧和中国方案。"田克勤说,十九大报告用3个"意味着"准确阐 释了中国特色社会主义进入新时代的重大意义。

"十九大报告中提出,中国特色社会主义进入新时代,我国 社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平 衡不充分的发展之间的矛盾。这是中国特色社会主义进入新时 代的可靠根据。"田克勤说。他认为,党的十一届六中全会正式提 出了我国社会还处于社会主义初级阶段的重大论断,即我国社 会的主要矛盾是人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生 产之间的矛盾。30多年来,我国社会生产力和生产关系,经济基 础和上层建筑都发生了深刻变化,十九大报告正式提出了主要 矛盾的转变,这是具有重大历史意义的。主要矛盾的转变使我们 矛盾的概括,对于建设世界一流军队强军战略目标的概括,对 对认识中国特色社会主义新时代有了一个可靠的依据。

昂首步入新时代

-东北师大荣誉教授田克勤谈学习贯彻落实十九大精神

我国社会主要矛盾发生了变化,但十九大报告还同时指 内容非常丰富,这使我们在新的历史征程中有了根本遵循和行 如何看待这个问题?田克勤说:"中国特色社会主义新时代是社 会主义初级阶段这个长时期当中的一个新阶段,而不是离开了 社会主义初级阶段,又进入到了另外一个新的阶段。在学习贯 彻落实十九大精神时要特别注意把握这个问题。"

"十九大报告中明确提出了习近平新时代中国特色社会主 义思想,并写入党章,这是一个很大的亮点。它意味着我们在实 现'两个一百年'奋斗目标的过程中,有了指导思想上的新的重 大变化。"田克勤说,关于习近平新时代中国特色社会主义思 想,十九大报告用了8个"明确",讲到了总任务、总目标、总体 布局和战略布局,特别讲到了中国共产党的领导是中国特色社 会主义的本质特征。8个"明确"中还包括了对于我国社会主要 于推进大国外交、对于构建人类命运共同体的概括等等,思想

动指南

对于如何学习贯彻落实好十九大精神,田克勤说:"十九大 报告提出了许多具有重大意义的新观点、新思想、新战略。我们 在学习贯彻落实十九大精神的过程中,只有站在新的历史起点 上,从对时代的变化、历史方位的变化、社会主要矛盾的变化等 方面切入,才能深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想 的基本内容和精髓,高举中国特色社会主义的伟大旗帜,进而 在各自的工作岗位上真真切切、原原本本地落实十九大精神。' (缪友银 王琳玲)

> 权 威 访 谈 学习贯彻十九大精神

习 本报评 论

心。要把政治建设摆在首要位置,进一 步引导全市各级党组织和广大党员牢 固树立"四个意识",始终在政治方向、 政治路线、政治立场、政治原则、政治 主张上同以习近平同志为核心的党中

十九大报告天天学③

民主法治建设迈出重大步伐。积极发展社会主义民 主政治,推进全面依法治国,党的领导、人民当家作主、依 法治国有机统一的制度建设全面加强,党的领导体制机 制不断完善,社会主义民主不断发展,党内民主更加广 泛,社会主义协商民主全面展开,爱国统一战线巩固发 展,民族宗教工作创新推进。科学立法、严格执法、公正 司法、全民守法深入推进,法治国家、法治政府、法治社会 建设相互促进,中国特色社会主义法治体系日益完善,全 社会法治观念明显增强。国家监察体制改革试点取得实 效,行政体制改革、司法体制改革、权力运行制约和监督 体系建设有效实施。

思想文化建设取得重大进展。加强党对意识形态工 作的领导,党的理论创新全面推进,马克思主义在意识形 态领域的指导地位更加鲜明,中国特色社会主义和中国 梦深入人心,社会主义核心价值观和中华优秀传统文化 广泛弘扬,群众性精神文明创建活动扎实开展。公共文 化服务水平不断提高,文艺创作持续繁荣,文化事业和文 化产业蓬勃发展,互联网建设管理运用不断完善,全民健 身和竞技体育全面发展。主旋律更加响亮,正能量更加 强劲,文化自信得到彰显,国家文化软实力和中华文化影 响力大幅提升,全党全社会思想上的团结统一更加巩固。

人民生活不断改善。深入贯彻以人民为中心的发展 思想,一大批惠民举措落地实施, (下转四版)

本版主编 贾涤非 编辑 孟凡秋 宫志强